



Nagytarcsa Község Önkormányzata Polgármester

2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4.

ELŐTERJESZTÉS

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2025. január 27. napján tartandó rendes ülésére

Tárgy: *Javaslat Nagytarcsai Szlovák Önkormányzattal kötött közigazgatási szerződés felülvizsgálatára*

Melléklet: *1. A közigazgatási szerződés tervezete*

Előterjesztő: Barna Ervin Árpád polgármester

Előterjesztés előkészítője: Pap Krisztina jogi referens

Törvényességi szempontból ellenjegyezte: dr. Huszár Máté jegyző

Előterjesztést előzetesen tárgyalta: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
Humán Bizottság

A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni.

A határozat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Tisztelt Képviselő-testület!

A hatályos jogszabályok értelmében Nagytarcsa Község Önkormányzata és a Nagytarcsai Szlovákok Önkormányzata közötti közigazgatási szerződés (a továbbiakban: Szerződés) kötött, amely alapvetően Önkormányzatunk által a nemzetiségi önkormányzat részére a működéshez biztosított személyi és tárgyi feltételeknek, a szakmai segítségnyújtásnak, illetve a működéssel összefüggő gazdálkodási és adminisztratív végrehajtási feladatok ellátásának kereteit határozza meg. A Szerződést a Képviselő-testület 2024. januárjában felülvizsgálta, és **27/2024. (I.31.)** számú határozatával a Szerződést hatályban tartotta.

A *nemzetiségek jogairól* szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njtv.) 80. § (1) bekezdése értelmében a (nemzetiségi) önkormányzati működés feltételei és az ezzel kapcsolatos végrehajtási feladatok:

- a) a helyi nemzetiségi önkormányzat részére annak saját székhelyén havonta igény szerint, de legalább harminckét órában, az önkormányzati feladat ellátásához szükséges tárgyi, technikai eszközökkel felszerelt helyiség ingyenes használata, a helyiséghez, továbbá a helyiség infrastruktúrájához kapcsolódó rezsiköltségek és fenntartási költségek viselése;
- b) a helyi nemzetiségi önkormányzat működéséhez (a testületi, tisztségviselői, képviselői feladatok ellátásához) szükséges tárgyi és személyi feltételek biztosítása;
- c) a testületi ülések előkészítése, különösen a meghívók, az előterjesztések, valamint a testületi ülések jegyzőkönyvei esetében, továbbá a jegyzőkönyvek benyújtásában való közreműködés és valamennyi hivatalos levelezés előkészítése és postázása;
- d) a testületi döntések és a tisztségviselők döntéseinek előkészítése, a testületi és tisztségviselői döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási, postázási feladatok ellátása;
- e) a helyi nemzetiségi önkormányzat működésével, gazdálkodásával kapcsolatos nyilvántartási, adatszolgáltatási, iratkezelési feladatok ellátása;
- f) a jelnyelv és a speciális kommunikációs rendszer használatának biztosítása, és
- g) az a)–f) pontban meghatározott feladatellátáshoz kapcsolódó költségek viselése a helyi nemzetiségi önkormányzat tagja és tisztségviselője telefonhasználati költségeinek kivételével.

A (2) bekezdés szerint a fentiek szerinti kötelezettségének teljesítése érdekében a települési önkormányzat az erre vonatkozó írásbeli kezdeményezés kézhezvételétől számított harminc napon belül biztosítja a rendeltetésszerű helyiséghasználatot. **A települési önkormányzat a települési nemzetiségi önkormányzattal, a területi önkormányzat a területi nemzetiségi önkormányzattal a helyiséghasználatra, a további feltételek biztosítására és a feladatok ellátására vonatkozóan közigazgatási szerződésben megállapodik. A megállapodást szükség szerint, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni.** A helyi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában rögzíti a megállapodás szerinti működési feltételeket, a megállapodás megkötését, módosítását követő harminc napon belül.

A hatályos Szerződés XII. Egyéb rendelkezések fejezet 2. pontja – összhangban a fentiekkel – akként rendelkezik, hogy **a Szerződést minden év január 31. napjáig, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő 30 napon belül felül kell vizsgálni, és szükség szerint módosítani kell.**

Az *Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatról* szóló 20/2023. (X.31.) önkormányzati rendelet annyiban rendelkezik a nemzetiségi önkormányzattal való együttműködésről, hogy a 33. § értelmében **a Képviselő-testület a nemzetiségi önkormányzattal megkötött közigazgatási szerződésben rögzített részletes feltételeknek megfelelően támogatja a nemzetiségi önkormányzat működését.**

A Nagytarcsai Szlovákok Önkormányzata (a továbbiakban: NSZÖ) az alakuló ülést követő 30 napon belül nem vizsgálta felül a Szerződést, és nem jelezte módosítási szándékát; azt 2025. január elején tartott ülésén vizsgálta felül. A nemzetiségi képviselő-testületi ülésen született **4/2025. (I.13.)** számú határozat, amellyel az NSZÖ elfogadta az Önkormányzatunkkal kötendő felülvizsgált közigazgatási szerződést. **A módosításra javasolt részeket sárga háttérrel szedtük a könnyebb áttekinthetőség kedvéért, és az alábbiakban foglaljuk össze:**

- a helyi önkormányzat képviselője: Barna Ervin Árpád polgármester
- tekintettel arra, hogy új szerződés megkötését javasoljuk, a szerződés bevezető részét is módosítani szükséges
- I. fejezetben: a szerződés jogszabályi háttérét kibővítettük olyan jogszabályokkal, amelyekre az együttműködés során figyelemmel kell lenni
- II. fejezet, 2. c) pontban: 2023. január 1-je óta az illetékes kormányhivatal a Pest Vármegyei Kormányhivatal
- II. fejezet, 6. pont az Njtv. 103. § (3) bekezdése szerint pontosításra kerül
- III. és IV. fejezet újraszabályozásra kerül a gyakorlatnak-, és a jogszabályi előírásoknak megfelelően
- VII. fejezet, 2. pontban: módosításra kerül a szabályozó dokumentum
- VII. fejezetben a kötelezettségvállalás, pénzügyi ellenjegyzés, teljesítésigazolás, érvényesítés, utalványozás rendje, és az összeférhetetlenségi szabályok újraszabályozásra kerül a gyakorlatnak-, és a jogszabályi előírásoknak megfelelően
- IX. fejezet, 2. és 6. pontja pontosításra kerül
- XII. fejezet, 4. és 5. pontja pontosításra, és aktualizálásra kerül

Fontosnak tartjuk kiemelni, hogy a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 2025. január 15. napján megtartott ülésén 7/2025. (I.15.) számú határozatával a közigazgatási szerződés kiegészítését javasolta a VII. fejezet 4. pontját követő alábbi, 5. pont beillesztésével:

„5. A nemzetiségi önkormányzatra is kiterjedő mindenkor hatályos Gazdálkodási Szabályzat szerinti- a nemzetiségi önkormányzat által a gazdálkodással összefüggő önálló döntések felelőse a nemzetiségi önkormányzat, és a képviseletében eljáró elnök.”

A Humán Bizottság 2025. január 23. napján megtartott ülésén szintén támogatta a közigazgatási szerződés elfogadását a fenti kiegészítéssel.

Jelen előterjesztés 1. mellékletében olvasható-, elfogadásra javasolt közigazgatási szerződés a **kiegészítést** már tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat támogatására.

Nagytarcsa, 2025. január 13.

Tisztelettel:

**Barna Ervin Árpád
polgármester**

HATÁROZATI JAVASLAT:

**Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
/2025. (I.27.) számú határozata
a Nagytarcsai Szlovák Önkormányzattal kötött közigazgatási szerződés felülvizsgálatáról**

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagytarcsai Szlovákok Önkormányzata és a Nagytarcsa Község Önkormányzata között hatályban lévő Közigazgatási szerződés felülvizsgálatát **jóvá hagyja**, és **felhatalmazza** a Polgármestert a Közigazgatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2025. január 31.